

фахових компетентностей ефективно вирішувати завдання суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу та забезпечення їх конкурентоспроможності.

В зазначеній програмі чітко визначені загальні й фахові компетентності та програмні результати навчання, які повністю відповідають не тільки вимогам практики у сфері обслуговування, але й цілям професійної підготовки здобувачів вищої освіти в цій галузі, крім того, враховують новітні тенденції з реформування вищої освіти в Україні.

Перелік компетентностей, які пропонує вказана програма, визначає специфіку підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», передбачає позитивний вплив на якість підготовки, набуття знань, умінь, навичок та відповідних компетентностей, що має опанувати здобувач у процесі завершення освітньої програми з метою подальшого успішного застосування своїх професійних знань після закінчення закладу вищої освіти.

У програмі побудовані і прослідковується структуровані логічні взаємозв'язки між інтегральними, загальними і фаховими компетентностями. Поданий у програмі перелік освітніх компонентів передбачає професійну підготовку здобувачів у сфері обслуговування на різних рівнях, що робить освітньо-професійну програму орієнтованою на розвиток не тільки вітчизняної готельно-ресторанна справи, але й туристичної галузі, що додатково надає здобувачу певні переваги як на ринку праці, так і під час створення (організації) власної справи.

Кадровий склад програми характеризується висококваліфікованими науково-педагогічними працівниками, які мають наукові ступені та вчені звання. До викладання спеціальних дисциплін залучаються фахівці, які мають значний досвід роботи у сфері гостинності.

Візуалізувати поєднання компонентів освітньо-професійної програми можна за допомогою представлених матриць (матриця відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами), що, одночасно, і наглядно, і полегшує аналіз та розуміння мети програми.

На основі вищезазначеного можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» здатна забезпечити належний рівень підготовки фахівців у сфері гостинності, сформувати фахові компетентності, що є основою для професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Херсонському державному аграрно-економічному університеті.

Керівник
Готельний комплекс
«Панорама» (м. Херсон)

10.03.2023 року

Вернікова І.В.





2-А, Придніпровський спуск, Херсон, 73036, Україна
info@panorama-hotel.kherson.ua
www.panorama-hotel.kherson.ua
тел. +38(050)6458572; +38(097)9304371

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА
СПРАВА» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності
241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера
обслуговування»**

Для підприємств готельного та ресторанного господарства актуальною є потреба у професіоналах, що вільно володіють базовими (фундаментальними) і новітніми методами управління, вміють використовувати відповідний інструментарій для вирішення конкретних завдань, творчо переосмислюють та застосовують отриману інформацію.

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» для підготовки фахівців рівня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» задовольняє попит у вище вказаних спеціалістах, адже розроблена співробітниками Економічного факультету Херсонського державного аграрно-економічного університету після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями.

Метою реалізації програми «Готельно-ресторанна справа» є підготовка фахівців, здатних на основі сформованих в процесі навчання загальних та